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Data based on 351 (of 877 potential) responses submitted in April 2021 by part-time and full-time faculty 
at Berklee College of Music and Boston Conservatory at Berklee. Summary by the Berklee Faculty Union. 
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is an effective 
manager of the 

department/division

meets and/or 
communicates 

regularly with faculty

responds to faculty 
in a timely manner

considers input from 
faculty

listens to concerns 
and seeks 

appropriate solutions

advocates for faculty 
and supports their 
professional goals

evaluates faculty 
performance in a fair 

and balanced 
manner

cultivates a fair and 
impartial work 

environment
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